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1. E* BT BNUTO 28 P,QEoa—2Y y FEEZFIEE X.
(a) P=(1,-2,3,4),Q = (4,0,—1,2)
(fgzl)
EYicBF22—2 1y FIEEEREE R d b R T ¥

d(P,Q) =1 =42+ (-2-02+ (B~ (-1))?+ (4 -2> =0+ 4+ 16 + 4= V33.

(b) P = (2a _37 170)v Q = (_2a la 07 3)
(fRE )
E 2B 22—V y FEBREE d v £T

dP,Q)=(2-(-2))2+(-3-12+(1-02+(0-32=vVI6+16+1+9 = V42.

2. vy 7 A d - R" x R" - R %

doo(@,y) = max {[z; —yil} (@ = (21, 20), 4 = (Y1, -, Yn))

1<i<n
LEDD. 2FEL, max {a;} B8EE {a1,...,an} DFTRROBEZELZRTILETHS. ZDL X dy X R _LOFHHE
BITH 2 2L Bmit.
(=)

W EED x = (21,...,2,),y = (W1, Yn) ERPICH LT doo(z,y) >0 THZZ L, THIC doo(z,y) =0 &
=y DAETH2Z L ZRT. HHEIIEEDOMHEEES 2 5

doo (@, y) = fgiaan{m —uil} =0
DD, X BHIC 1rgg<xn{\xi —yl} =022 TDi (1<i<n)WMNLT|z;—y|=0,2%h =y TRIN
BRokhw, Mice=yDL X 1I£1?.<Xn{|$z — Y|} =0DMD VDO ZEBHLLTHS. Lichio TREhi.
2) FED z = (z1,...,2n), ¥ = (Y1, Yn) E R"ITH LT doo(x,y) = doo(y, @) DD LD LI, HESHED M

Bla—bl=|b—a|l ("a,b €R) DSHLITH 3.
B EED = (21,...,20), Y= (Y1, Yn), 2 = (21, -, 2n) € RV ITH LT=MAATFERX

oo (T, 2) < doo (2, Y) + doo (Y, 2)
DWDIAUDZEZIRT . doo DEFRLD
doo(x, 2) = lrg%xnﬂwi —zil}

= max {|z; —yi +yi — 2}

1<i<n

< max {|z; —yi| + |y — 2z} (o Va,b €R, |a+b| < |a| + |b])
1<i<n

< s .

= 11;1%){7'“1;1 y7,|} + 11;17%Xn{|y1 Zz'} (*)

= doc(wv y) + doo (y’ Z)

Yo TERMES. 72721 () BRDESICLTRERENS. {a1,...,an} DT THERADS D% a;, {by,...,b,} O
THRRDHD% b, {a1 +b1,...,0p, +b,} ODPTRRKDOS D% a, +b, B, ap < a;, Db, <b; THI2»H
ap + by, < a; + b ThHs. Db

. 1< . .
max fai +bi} < max {a;} + max {b;}

DDA, PLEXD do 3 R™ LOFEREEITH 5.
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3. RDEIWCED N d: R2 x R? — R IZ2T R? Lo TIIRV. ZhEhd dIiZonWTRAIZZET XK.
722U, = (21,22),y = (y1,92) ERZ 2T 3.
(@) d(z,y) = (v1 —y1)* + (22 — y2)°.
(FRE 1)
x=(1,-1),y = (0,0) M. FFE,

dz,y) =(1-0)>*+(-1-00*=0

%o T, d(z,y) =0 % =y BRMETIERW.
() d(z,y) = min{|z1 —y1|, lv2 — y2}.
(fE )
x=(0,0),y = (2,1),2 = (3,3) M. FFE,
d(x,z) = min{|0 — 3|,|0 — 3|} = min{3,3} =3
d(x,y) = min{|0 — 2|,|0 — 1|} = min{2,1} =1
d(y,z) =min{|2 — 3],|1 — 3|} = min{1,2} =1

Lo T, ZARER d(x, 2) < d(z,y) +d(y, z) ZifilzZ R0,
4. DTOMWIZEZ X.

(a) FEEF {an}n>1 DV a e RICHWERT 2 Z 2D e-N FEICE IS EREEZ L.

(FRE 1)
EEDe> 01 LT % N. e NBFHELT N <nBbIE |a, — o <e DD IID.

M an =2 (n>1) TERINZEI {ap}n>1 BEZS. £ =011 LT |a,| < e ZiMlifzF n ORMHEEZ X.
(51
lan| <e, DB | L] <01 EZREHT 22T n?>30 25, Lido>TRDBEME n > V/30.
(% nIFERBRDOT, n>6 DEIXEZTHRVWTT. EIEI—RIEED $EA.)

() (b) TEFELZEH {a,}n>1 ITHLT, lim a, =0 % e-N kIO ERE.
(F1a)
FEDe >0%2H5. ZOrE N.e N2 N, > \/%%E?FEK’_TJ:5KHXZQ , N <nibidla, —0] <edd
FRDILD. EEE N > /3/c KD N2/3>1/e THHILCHERTEE, No<nDL &

3
lan = 01= 22
3

< m ( N. < n)

g

<e (-NZ2/3>1/e)

DD D, Lizdio RSz,
5. (R%, d) ZFREZE L 5. /272U, BEBEREEL d 13~ >Ny & > FRBERERK

2
d:R2xR2 =R, (z,y) = > | — yil

i=1
3%, ZOEx,=03-2 -2+ %) (n>1) TEX 25 {x,}n>1 OHIREIZ 2 = (3,-2) TH 2 Z L &RE.
(FE )
lim d(z,2,) =0TH2 I 2RI N.(BE: BEREABRZATA N p.l7) Ko, z, HO< Ny XX
1 4 1 4

TH5. LizhHo>T lim d(z,2,) =0 TH2»5FREES.

n—roo
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6. LTOBWIZEZ K.
(@) B f R RAP =20 CHHETHEI LD -0 fEICHISEREEZ X
(fEZ )
EED e >0MLT 2 6. >0MBFELT |z —a| <0 BOHX|f(x) — f(zo)] <e DELDILD.
() B f RoRao—a?+1%2EX5. ZOLE c=011ZHLT

|z —3| < 0. = |f(x) — 10| < ¢

Ziitizz3 5. >0 DEMHEEZ XK.
(Fr B
|z —3|<d. D&

|f (@) =10 = |2* — 9
=|(z = 3)(z +3)|
=I(x—3)(( 3) +6)|

= [(z = 3)* +6(z — 3)|

|a:—3\ + 6|z — 3]
< 02 + 60,
=(0:+3)*-9

THB. LihoT (0. +3)2—9<0.1, ThbB0<6. <01+9—3»RDEEMHTHS.
(% VOI+9—-3 2RO THLTHEVTTL, 0< 6. < 0.1+9—3 &7 LT25M7%063NOMETD

IEfRTT.)
(¢) (b) THAZBIE f 0WERFIRTH 2 Z &% -6 MiEITHD ERE.
(s )

2TDxg €RT fOEMRTHS I ZRT.
EED e >01MLT, 6. >0% 0 < 6. </e+|wol” — |wo| ZiizzT & 5 1cHAU
|z — xo| <0 = |f(2) — flzo)| <¢
D DILD. FERE, ZD XS 5 I LT |z — 20| < 6. RBIX
F@) = flao)| = |(a* +1) = (aF + 1)
= |¢* - 23|
= ’(x—x0)2+2xo(m—xo)|
<o — x| + 220 - |x — zo| (- EAFEHR)
< 62+ 2lzolde (. |x — w0| < 6e)
= (8 + |wol)® — |zo|?

<e (0<d.<\|e+|mol* — |zo|)

TH5. koTrahi.
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